ALIMENTACION

YU Ug d e U

véase figs. 24

Alimentacion con pilas

Abra el compartimiento de las pilas e inserte
5 pilas del tipo R20, UM1 o D {preferiblemente
alcalinas).

Mando a distancia: Abra el compartimento e
inserte dos pilas del tipp AAA, RD3 o UM4.
Quite las pilas si estdn agotadas o cuando no
se vayan a usar durante un tiempo prolongado.

Quite las pitas si estan agotadas o cuando no
se vayan a usar durante un tiempo prolongado.

1.a alimentacidn con pitas gueda fuera de
servicio &) conectar el aparato a la red. Para
volver a la alimentacin con pilas, saque la
clavija del enchufe de red AC MAINS.

Observacién: En el funcionamiento con pilas,
procure siempre dejar el selector POWER en fa
posicion TAPE/OFF para evitar ef consumo
permanente de corrienta.

Alimentacion de red

Compruebe si la tensidn indicada en la placa
tipo {en la base del aparato) coincide con la de
su localidad. En caso contrario, consulte a su
distribuidor o servicio técnico.

Si el aparato va equipado con un selector de
tension VOLTAGE (%), ajlstelo a la tension
local.

Corecte €l corddn de red al enchufe AC
MAINS y al enchufe mural. Con ello queda
conectada la tensidn de la red.

Para descanectar el aparato completamente
de !a red, saque la clavija del enchufe mural.

LECTOR DE CD
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véase fig. 1215

Para reproducir un CD

Ponga el selector POWER en CO.

Pulse OPEN-CLOSE para abrir sl
compartimento de disco.

Inserte un CD audio ¢on |a etiqueta hacia
arriba y cierre el compartimento,

Pulse el botén PLAY-PAUSE M para dar
comienzo a la reproduccitn del CD.

Ajuste el sonido con los mandos VOLUME y 3
BAND EQUALIZER.

Se puede interrumpir ia reproduccién del disco
pulsando el bot6n PLAY-PAUSE . Reanude
la reproduccion del CD pulsando de nuevo el
hoton PLAY-PAUSE .

Pulse STOP M para detener la reproduccién del
CD.

El aparato se desconecta si el selector POWER
sta en la posicidn TAPE/QFF con las teclas de
ios magnetéfonos sueltas.

Observacian: -
La reproduccidn de CD también se detiens,
- 81 se abre fa bande/a de disco,

- se selecciona otra fuente de sonido o

- se alcanza 8l final del disco.

Seleccion de otra pista

Pulse brevermente SEARCH ree 0w, una o

varias veces, para saltar hasta el comienzo de

la pista actual/anterior o siguiente,

~wDurante la repreduccitn de CO: la repro-
duceitn del disco continda automaticamen-
te a partir de la pista seleccionada.

—»Desde I3 posicién de parada; pulss
PLAY-PAUSE W para dar comienzo a la
reproduccion del disco,

Busqueda de un fragmento durante la

reproduceion:

Mantenga pulsado SEARCH e« 0 »»i para

Incalizar un fragmento determinado en unc u

otro sentido.

—»La reproduccion del disco contindia a un
volumen reducido.

Libere el botén cuando haya localizado el

fragmento deseado.

Observacidn: En el modo de reproduccisn a!
azar o en ef modo REPEAT-1 y durante la
reproduccidn de un programa, 1a bisqueda
56l es posible dentro de una pista concreta.
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REPETICION (REPEAT) - repeticién de
todo ¢l disco o de una pieza

Si pulsa varias veces el botén REPEAT antes
de |a reproduccion del disce o durante la
misma, la pantalla muestra los distintcs
modos de repeticitn:

REPEAT : repeticitn de la pieza actual.
-REPEAT ALL : repeticién de todo el disca.

Para regresar a 'a reproduccion normat de CO,

pulse el botdn REPEAT hasta que el fcano

desaparezca de la pantalla.

SHUFFLE - repraduccion en un orden

aleatorio

Pulse SHUFFLE antes a durante la reproduccion.

—»-Todas las piezas se repraducirdn en un
orden aleaterio.

Para regresar a la reproduccién normal, pulse

SHUFFLE.

Observacion: Los diferentes modos de re-
prodisccion pueden activarse al mismo tiempo,
por gjemplo, es posible reproducir repetidas
veces sl disco entern o un programa en un
orden aleatorio (SHUFFLE REPEAT ALt ).

Para programar piezas musicales

Si lo desea puede Vd. poner en la memaria, gn
el orden que quiera, una seleccion de las
pistas favoritas del CD. Una pista puede Vd.
memcrizarla mas de una vez. Se pueden
programar como méximo, 20 pistas.

Seleccione la pieza musical deseada con
SEARCH et 0 poi

En el momento en que visualice la pista

deseada, pulse PROG para almacenarla.

Elija y memorice de esta forma todos tos
titulos gue desee.

Puede revisar las programas pulsando PROG
durante mas de dos segundos,

Para repreducir un programa
Si ha seleccionado las piezas en el modo de
narada, pulse el botdn PLAY-PAUSE -

Si ha seleccionado las piezas durante la
repraduccidn, pulse en primer lugar el bot6n
STOP m y a continuacidn PLAY.-PAUSE .

Para borrar un programa {en el modo
STOP)
Desde la posicién de parada, putse STOP B

Ohsarvacidn: El programa también se borrard

- §f se interrumpe ef suministro de alimentacion,
- 58 abre fa bandeja de disco o

- s8 selecciona otra fuente de sonido

INDICACION EN PANTALLA

| GENERALIDADES

Numera ToTaL DE PISTATS - en posicion de parada.
Pista en Curso - durante la reproduccicn,
SHUFFLE 0 REPEAT {ALL) - cuandp esta ac-tivado
el modo de reproduccidn correspondients,
PROGRAM - cuando se tiene un programa.

£4 OPET-cuando estd abierta la tapa del
compartimento.

PG - cuando se programa una pista.

~a Aol - cuanda borra un programa.

rer oy
1CLILL

pistas.

[d Errormo o /50 -sicomete un error
de manejo o si el aparato.na puede leer el CD
(véase el apartado LOCALIZACION DE AVERIAS).

- cuando intenta programar mds de 20

- ma 5E¢ -cuando se pu'sa PROG v no s2 ha

seleccionado ninguna pieza musical.

- Lot -cuando se ajusta el velumen.

%~ =+ - durante la sintonizacion automética,

La placa de tipo se encuentra
en la base del aparato.

Ajuste de sonido

Las frecuencias graves también puzden
realzarse si se coloca el aparato contra una
pared o estanteria.

(Deje suficiente espacio alrededor del aparato
y no obstruya los orificios de ventilacién).

Informacidn medioambiantal

Se ha suprimido todo el material de embalaje
innecesario. Hemos hecha toda lo posible por
que el embalaje pueda separarse facilmente
en tres materiales independientas; carton
(caja), poliestireno expandible {amortiquacion),
palietilenc (bolsas, espuma protactora),

Nota: Los materiales que componen el equipo
son raciclables y reutilizables si son desmon-
tados por una empresa especializada.
Observe Ias disposiciones locales
referentes a la forma de entregar los
materiales de embalaje, las pilas usadas
y su antiguo equipo para el reciclado.

Mantenimiento vease fig. 16-17
No exponga la unidad, |as pitas ni los disces o
cintas de casete a la lluvia o a la humedad,
arena, polvo y evite el exceso de caler
originado por equipas de calefaccidn o por la
luz directa del sol, por ejemplo, en el interior
de un coche aparcado al sol.

No mueva la proteccion de cinta de las
casetes DCC ni togue con las manos dicha
cinta.

Limpie |a unidad con un pafio suave
ligeramente humedecido.

No utilice productos de limpizza, ya que
podrian dafiar el acabado de |a unidad.

Mantenimiento véase fig. 13-15
del lector de CD y de los discos CD
No limpie nunca la lente 3! {véase fig. 15)
La lante puede empariarse si el reproductar
sufre un aumento de la temperatura ambiente.
En tal caso resultars imposible [a reproduccién
de un CO. En lugar de limpiar la lente, espere
a que |a unidad se adapte a 'a nueva
temperatura.

Para extraer facilmente el CD de su estuche,
presione sobre la parte central cuando
extraiga el CD, véase fig. 13.

Sostenga siempre los CD por el borde, y
coldguelos de nuevo en su caja
inmediatamente después de utilizarlos.

Para limpiar el disco, pase un pafio suave, que
no suelte pelusa, en linea recta desde ef
centra hacia los bordes. El disco puede
resultar dafiado por el uso de productos de
limpieza, véase fig. 14.

No escriba nunca en un CD ni pegue etiquetas
en el mismo.

Mantenimiento

de la platina de casete
Cada 50 horas de funcionamiento o por
términa medio una vez al mes conviene limpiar
las piezas indicadas (AXB)(C) para que la
suciedad no repercuta en 1a calidad de
grabacién y de reproduccian. Use una holita de
algoddn empapada en alcohol o en afgin
liquido para limpieza de cabezas.

Agriete PLAY v limpie el rodillo presor de
goma (C).

Apriete PAUSE y limpie el cabrestante (B) v las
cabezas magnéticas (A).

véase fig. 11

Nota: Para la limpleza de las cabezas (&) puede
también pasarse una vez una casete limpiadora.

RADIO

véase figs. 5-7|

Sintonizacidn de emisoras

1 Panga el selector POWER en RADIO.

2 Seleccione la banda deseada con el botdn
BAND,

3 Mantenga pulsado TUNING A oV durante
un segundo y suelte el botdn. | a radio
sintonizara automaticamente una emisora ¢on
suficiente intensidad.

4 Repita este procedimiento hasta encontrar la
emisora deseada.

5 Para sintonizar una emisora débil, pulse
brevemente TUNING A 0V, tantas veces
oMo sea necesario para lograr una buena
recepcion, o hasta que aparezca en pantalla la
frecuencia deseada.

6 Ajuste el sonido con los mancos YOLUME y 3
BAND EQUALIZER.

7 El aparato se desconecta si el selector POWER
estd en a posicién TAPE/OFF con las teclas de

los magnetéfones sueltas.

Sintonizacion de presintonias
¢ Pulse PRESETS -/ + hasta que aparezca en la
pantalla el nimero de presintonia deseado.

Mejora de la recepcion de radio

® Para la FM hay que sacar la antena
telescapica. Para mejorar la recepcion en FM,
incling y oriente la antena. Cuando la
intensidad de la sefial de FM es demasiada
fuerte {por estar muy cerca de una emisara),
acorte la longitud de la antena.

* Para la AM, el aparato lleva incorporada una
antena, por lo que no hay necesidad de usar 1a
antena telescGpica. Para grientar la antena gire
el aparato, hasta que |a recepcitn sea dptima.

Programacion de emisoras de radio

Es posible almacenar hasta 29 emisoras de

radio en la memoria. Cuando se sintcniza una

emisora programada, en {a pantalla se

visualiza e/ ndmero de presintonia (1 a 29).

Ponga &f selector POWER en RADID.

2 Pulse PRDGRAM para entrar en el modo de
programacitn,

3 Sintonice 'a emisora que desea programar con
TUNING A oV, segdn se ha descrito
anteriormenta. Si la frecuencia ya estd
almacenada en la memaoria, el némero de
prasintonia aparecerd en ia pantalla.

4 Pulse PRESETS -/ + para asignar un nimero
del 1 al 28 a la pre-sintonia.

5 Pulse PROGRAM para confirmar la seleccidn.

-

PLATINA DE CASETE

véase figs. 8-11)

Reproduccidn de una casete

1 Ponga el selector POWER en TAPE/OFF.

2 Pulse la tecla STOP-EJECT B: el portacasetes
se abrira.

CD SYNCHRD — Coémeo grabar del lector de CD

Ponga el selector POWER en CD.

2 Inserte un discoy, si lo desea, programs
nimeros de piezas.
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Bienvenido a la ‘comunidad’ MAGNAVOX!

Estimado Usuaria MAGNAVOX:

Gracias por habernos concedido su confianza. Usted ha elegido uno de los productos mejor concehidos
y fabricados que existen. Le agradecemDs su apoyo y haremaos cuanto esté en nuestra mano para que
esté Ud. contanto can o adquirido durante muchos afios. A fin de cuentas, nuestros negocios marchan
gracias a Ud.!

¥ como mismbro de fa “comunidad” MAGNAVOX tiene Ud. derecho a variados privilegios y a nusstra
incondicionz| obligacian de asegurarle plena satisfaccion. Su producto MAGNAVOX estd respaldado por
la mas amplia garant/a y una red de servicio excepcional en nuestra ramoa. Y lo que es més, su compra
le da derecha a recibir informacion anticipada sobre nuavas e interesantes productos MAGNAVDX,
acceso a nuestra red de ventas doméstica para productos y accesorios especiales, aparte de rebajas v
descuentos directamente de fabrica en sus futuras adguisiciones de aparatos MAGNAVOX.

Es asf como queremos expresar nuestras gracias por su ingresa en fa “comunidad” MAGNAVOX. Para
empezar a beneficiarse de estas ventajas, no olvide devolvernos la Tarjeta de Registro como
propiataric MAGNAVOX. ¥ nuastro mejor desea es que disfrute de su nueva adquisicién.

Atentameante, §==2—v> Robert Minkhorst

- __ryY
Bienvenue dans la grande famille MAGNAVOX!

Cher client:

Nous vous remercions de faire confiance 8 MAGNAVOX. Vous avez choisi I'un des produits les migux
réalisés et les plus prisés actuellement dispenible. Nous apprécions votre soutien et ferons notre
possible pour que vous soyez satisfait de votre acquisition pour les années & venir. N'8tes-vous pas en
effet notre raison d'étre?

En qualité de membre de la famille MAGNAVOX, vous avez droit 4 des privilages particuliers et 3 notre
engagement sans réserve pour votre entigre satisfaction. Votre appareil MAGNAVOX est protégé par
I'une des garanties les pius étendues et par d'exceptionnels réseaux de service dans l'industrie. En
outre votre achat vous autorise & racevoir en avant-premigre des infermations sur fes tout nouveaux
produits MAGNAVOX, & avoir accés & notre réseau d'achat a domicile pour certains produits et
accessoires, ainsi qu'd des rabais et remises d'usine sur ves futurs achats MAGNAVOX.

Ceci est notre manizre de vous remercier d'avoir rejoint la famille MAGNAVOX. Pour commencer a
henéficier de ces nombreux avantages, n‘oubliez nas de retourner vatre carte d'immatriculztion
MAGNAVOX. Nous vous souhaitons beaucoup de satisfaction avec votre achat |

Meilleures salutations {2—‘) Robert Minkhorst

Président-directeur général

Welcome to the MAGNAVOX family!

Dear MAGNAVOX family member:

Thank you far your confidence in MAGNAVOX. You've selected one of the best-built, best-backed
products available today. We appreciate your suppart, and we'll do everything we can to keep you
happy with your purchase for many years to come After all, you're the reason we're in business!

As a MAGNAVOX family member, you're entitled to a world of special privileges - and our uncompro-
mising commitment to your total satisfaction. Your MAGNAVOX product is pratected by one of the
most comprehensive warranties and cutstanding service networks in the industry. What's more, your
purchase qualifies you to receive advance information on exciting new products from MAGNAVOX,
convenient access to cur home shopping network for special products and accessories, plus factory-
direct rebates and discounts on your future MAGNAVOX purchases.

All of this is our way of saying "thanks" for joining the MAGNAYOX family.
To start taking advantage of these great benefits, just remember to retum your MAGNAVOX Qwner’s
Registration Card.

Sincerely, {f?-‘)

Robert Minkhorst
President and Chief Executive Officer

ATENCION

El uso de mandos o ajustes o la
ejecuccion de métodos que no sean los
aqui descritos puede ocasionar peligro
de expasicion a radiacion.

Ef aparato cumpie las normas FCC. Parte 15y 21 CFR 104010,

Presidente Ejecutivo
AVISO

Para reducir el riesgo de fuego o cho-
que eléctrico, no exponga 2l aparato a
la lluvia o humedad.

‘ INSTRUCCIONES SOBRE SEGURIDAD - L4alas antes de hacer funcionar el equipoJ

Este producto fue disefiado para cumplir con normas
rigurnsas da calidad y segqundad No obstante, existen
algunas medidas de precaucion para la ing-alacion y
funcionamiento con las que Ud. debe famiianzarse en
particular,

11.Puesta a tierra o polarizacion
Toma las precaucitnes utilizande &=
los medios de puesta atierap &= L8
de polarizacidn de un aparato
que ho estén estropeados.

AVIS

Afin de réduirs tout risque d’incendie
ou de choc électrique, il ne faut pas
exposer cet appareil a Ia pluie ou &
I'humidita.

ATTENTION

L'utilisation des commandes ou régta-
ges ou le non-respect des procédures
ci-incluses peuvent se traduire par une
exposition dangereuse & l'irradiation.

L'appareil répond atx normes FCC, Part 15 et 21 CFR 104010

CAUTION

Use of contrels or adjustments or
performance of procedures other than
herein may rasult in hazardous radia-
tion exposure,

The set complies with the FCC-Aules, Part 15 and with 21 CFR 104010,

WARNING

To reduce the risk of fire or electric
shock, do not expose this appliance te
rain or moisture,

| CONSEILS DE SECURITE - A lire avant de faire marcher le matérieUi

Ce produit a été congu et fabriqué en conformité avec
des normes strictes de qualité et de séeurité. by a,
cependant, certans précautions d'installation et
d'opération qu'il faut spécialement observer.

11.Mise a terre ou polarisation
Précautions a prendre de ma- ., w
nigre ace que la mise A terreet -
la polarisaticn de I'appareil

soient respectées.
1. Lisez les instructions - Il faut fire toutes les

t SAFETY INSTRUCTIONS - Read hefore operating equipment

11.Grounding or Polarization
The precautions that should s V
be taken so that tre o

grounding or palarization

This product was designed and manufactured to meet
strict quality and safety standards. There are, however,
some installation and operation precautions which you
should be particutarly aware of.

3 Inserte una casete grabada, con el lado 3 Apriete la tecla STOP.EJECT I &l

abierto hacia abajo.

portacasetes se abrird.

Lea las instrucciones - Todas las instrucciones de
seguridad y funcionamienta deben leerse antes de
hacer funcionar el aparato.

Aviso: Para prevenir un chogue eléctrico, haga coin-
cidir ia clavija plana ancha con la ranura plana y in-
serte a fondo. No utilice esta clavija polarizada con

instructions de sécurité et d'opération avant de faire
marcher I'appareil.

Attention: Pour prévenir |es chocs électriques,
introduire la lame la plus large de |a fiche dans la
borne la plus large et insérer 4 fond. Ne pas utiliser

L

Read Instructions - All the safety and operating
instructions should be read before the appliance is
operated.

means of an appliance is not feteated
Caution: To prevent efectric shock, match *be wide
blade of s plug to the wide shot, fully nsert. =~

MAGNAVOX

AZ 8267 Stereo Cassette Player

o ccccece

Toll Free Help Line

Ligne d aasistance en service tibre
Linea de ayuda telefbnica sin cargo

4 Aprieta PLAY P ahora iniciaré la
repraduccidn.

5 Ajuste el sonide con los mancos VOLUME y
3 BAND EQUALIZER.

S—

sentidos.

Inserte una cinta en blanco con el fado ahierto
hacia abajo.

Pulse RECORD @ para dar comienzo a la
grabacidn,

2. Guarde las instrucciones - Dehen guardarse las
instrucciones de seguridad y funcionamiento para
consultas futuras.

un cable de pralongacion ¢ otra toma de red a me-
nos que las clavijas estén completamente cubiertas.

12.Proteccion del cahle de potencia - Los cables de
alimentacion de energia deben encaminarse de tal

catte fiche polariséa avec un prolangateur, une
prise de courant ou une autre sortie de courant, sauf
si les lames peuvent 8tre insérées  fand sans en
laisser aucune partie & découvert.

2. Gardez les instructions - 11 faut garder les )
instructions de sécurité et d'opération pour pouvoir
s'y retérer a lavenir.

3. Presta atancion a |as advertencias - Ud. debe

— - F-Futsandereto »r-a3-posible reaiizar &l
bobinade répido de la cinta en ambos

—»| a reproduccin det CD opreggrama se inicia
automaticamente. No es necesario poner en
marcha el reproductar de CD por separado.

4

observar todas las advertencias en el aparatoy en
las Instrucciones de funcionamiento.

Siga las instrucciones - Ud. debe saquir todas las

modo gue nadie pise encima de cllos, tamhidn ey
im-portante que no estén apretados por articutos co-
locados contra o encima de ellos. Hay que prestar
aten-cion especial a los cables y enchufes,

3. Faites attention aux avertissements - || faut
Remmer s T wnrtiecements collés & I'appareil
et écrits dans le manuel d'instructions.

. Suivez bien les instructions - || faut suivre toutes

12 Protection du cordon d'slimentation - 1 fae—-.

faire passer les cordons d’alimentation de fagan 4
géviter qu'on marche dessus ou que les objets placés
sUr eux ou contre eux les coincent. Faire attention

nat use this ‘polarized) plug with an extension cord,
receptacle of other outlet unless the blades can be
fully inserted ta prevent blade exposure.

2. Retain Instructions - The safety and operating
instructions should be retainad for future reference.

3. Head Warnings - All warnings on the appliance and 12, Powaer Cord Protection - Power supply coois

should be routed so that they are not likely =~ he

800-531-0039

in the operating instructions should be adhered to.

. Follow fnstructions - All operating and use

irstr e ~ns <he i be followed.

walked on or pinched by items placed upon or
against them, paying particular attention to cords
and plugs, convenience receptacles, and the ooint

1 Para detener, pulse STOP-EJECT .
8 El aparato se desconecta si el selector POWER

estd en la posician TAPE/OFF con las teclas de
ios magnetéfanos sueltas.

tnformacidn general sobre la grabacion

- {a grabacién sélo esta admitida mientras no

vicle derechos de autor o de terceros.

- Para la grabacian en el reproductor TAPE se

utilizaré una casete ACC NORMAL (IEC T). Esta
platina no es apropiada para la grabacidn en
casetes de tipo “"CROMO™ {IEC I1) o "METAL"
{[ECTV).

Para interrupciones breves, apriete PAUSE IL
Para reiniciar la reproduccion, vuelva a apretar
PAUSE Wl nugvamente.

Para detener, puise STOP-EJECT I

Observaciones:

La grabacidn pusde iniciarse desde distinias
posiciones:

- si e reproductor de OO se encuentra en
pausa, la grabacion comenzara desde esa
misma posicion {utifice SEARCH e 0 s

- si ef reproductar de C0 estd parado, la
grabacion comenzard desde el principio del
disco 0 programa.

instrucciones de funcionamiento y uso receptaculos convenientes y al tugar donde éstos

salen del aparato

13.Limpieza - £l aparato stle debe hmpiarse de
acuardo con 'as recomendaciones del fabricante.

5. Agua y humedad - El aparato no debe iisarse cerca
de agua, por ejempla, cerca de un baro. avabo,
fregadero, tina para lavar mpa. er ua sc'ang
humeda a cerca de una piscina, el

B. Carritos o hastidores - El apa-10 s6ln ¢i-be usarse
£on un carrito o bastidor recomencaco por el
fabricante.

La combinacion carriro-aparato debe

trasladarse con cuidado. Cualquier

parada repenting, fuerza excesivay
superficie desnivelada pueden producir el
volteo de la combinacion carrito-aparato.

7. Montaje en una pared o teche interior - £l
aparato solo debe montarse enuna pared © .techo
interior segin las recomendacicnes del fabricante

8. Ventilacion -El apararo dene situarse de tal modo

14.Linens de energia - Una antena exterior debe
situarse lejas de 'as lineas de energia.

15.Periodos sin uso - Se debe desenchufar el aparato
cuanun no se lo usa por un perindo considerable de
Hpmpo

16.Entrada de ohjetos extraiios o de liguidos - Hay
que tener cuidado para que ningun ab-etn £a1ga
dentro y tambien para que no se derrame ningun
fiquido dentro de las aberturas de la ca)ja del
aparato.

17.Daite que requiere servicio - £l aparato sélo debe

les instructions d’opération et d'utilisation. en particulier au cordons et fiches et & endroit oi

5. Eau et humidité - L'appareil ne devrait pas &tre \ls sortent de I'appareil.

utilisé prés de 'eau {par exemple, prés d'un
baignoire, d'un lavabo, de 'évier, dans un sous-sol
hurnide ou prés d'une piscine.

13 Nettnyage - |l faut nettover 'aopareit uniquement

de la fagon recommandge par |e fabricant.

14Lignes de transmissien - || faut situer une
antenne extérieure a I'écart des lignes de
transmission d'électncité,

15.Périadas d'inactivité - Débranchez I'appareil
lorsqu'il ne sera pas utilisé pendant ure longue
nérinde de temps.

6. Chariots et supports - | faut utiliser cet appareit
uniguement avec un chariot ou une table
recommandée par te fabricant.

BA. [l faut déplacer un appareil et chariot avec
soin. Un arrét rapide. une farce excessive
et des surfaces inégales pourraent fare
retourner 'appareil et e chanot.

16.Entrée des ohjets et des liquides - Evitez de
laisser 1om-ber des objets ou des liquides par les

7. Montage au mur ou au pfafond - |l faut monter ouvertures de enclos.

I'appareil @ un mur ou plafond uniguement en
suivant les recommandations du fabricant.

17.Dommages qu'il faut faire réparer - || faut faire
réparer I'appareil par un technicien qualifié lorsgue:

5. Water and Moisture "~= appliance should not be
used near & - * 7 weaTeig, near a bathtub,
washbowl, &1 sk .aundry tub, or swimming
pooi, orin a v o el el -

where they exit from the apphance.

13.Cleaning - The appliance should be cleared ~'y 35
recommendar hy the manufacte -«

14,Power Lines - An outdoor antenra <Foi'd be

6. Carts and $tands - The appliance should be used .
located away from power lines

only with a cart or stand that is recommended by the
manufacturer.

BA. An appliance and cart combination
should be moved with care. Quick stops,
excessive force, and uneven surfaces

may cause the appliance and cart
combination to overturn.

-~-1 pf the appliance
+ o7 when left

15.Nonuse Periods - The pow- -
should be unplugged from = -
unused far 2 long period of tirrs:

16.0bject and Liquid Entry - Care <+~ .!'d be taken so
that objects de not fall and liqu 2= +ve rot spilled
into the enclosure through openings

1. Wall or Ceiling Mounting - The appliance should 17.Damage Requiring Service - The appliance

Grabacion de la radio con el micrifona

- Elnivel de grabacidn se ajusta

Ponga el selector POWER en TAPE ¢ RADIQ.

automaticamente. Los mancos VOLUME y 3 2 Prepare |a fuente de sonido para fa grabacion:

BAND EQUALIZER no afectan a la grabagién,

-RADIO: Sintonice la emisora de radio deseada.

- Lacinta estd sujeta en sus dos extremos a las
hobinas de la casete. No se puede grabar

-TAPE {micrafone): Conecte un micréfeno con
clavija de 3,5 mm al enchufe MIC. Ponga el
control VOLUME en cero {la monitarizacitn

qQUe SU UDCACIAN O fOSIC A0 ~a obstac. T8 una
buena ventilacién. Por ejempla, 2 aparico ro debe
situarse en una cama, sofa, alfombra o superficie
similar que puede bloguear las aberturas de ventifa-
tiéin; tampoco debe colocarse en muebles
embutidos, tal como serfa el caso de una estanterfa
para fibras o un armaric, parque asi se podria impe-
dir el flujo de aire por las aberturas de ventilacian,

. Calor - El aparato debe sitvarse lejos de fuentes de

calor. tales coma rad-adoras, rejillas para

<ar reparado por un técnico calificado cuando.

A. Se ha danaco el cable de suministro de energia o
el enchufe; o

B. Algiin abjeto hay caldo dentro del aparato o se ha
derramado algun liquido dentro de mismo; o

C. El aparato ha sido expuasto a lluvia; o

0. El aparato no parece funcionar normalmente o
exhibe un cambio marcado en su funcionamiento;

0
E. El aparato se ha caido o ha habido dafic a su

caja.

nada durante 6 6 7 sequndos al principio y al

durante una grabacicn microfénica no es posinie).

final de la cinta.

calefaccon, harnos u atros aparatns ne Usive 18.Servicio - El usuario no debe tratar de reparar el

amplificacares) que puedan praducir zalar

aparato més alld de ‘o descrito en fas instrucciones

. Adration - || faut situer ["appareil de telle fagon que

son emplacement ou sa position ne géne pas la
bonne aération. Par exemple, il ne faut pas ptacer
I"appareil sur un lit, un sofa, un tapis ou une autre
surface pareille gui risque de boucher les ouvertures
d'aération; ni l'installer dans une bibliothégue ou un
coffret qui pourrait ernpéeher le flux d'air par les
auvertures d'adration

. Chaleur - Il faut situer I'appareil a V'ecart des

sources de chaleur telles que 'es radiateurs, les
bouches de chaleur, les fours ou d autres appareils
{y compris les amptificateurs) nui procuisent de la
chaleur,

A, Le cordon d'alimentation en 8lectricité ouia fiche
a é1é endommagé ou

B. On a laissé tomber des objets ou du liguide dans
I"appareail ou

C. On a exposé Fappareil 3 la pluie ou

D. L'appareil ne parait pas marcher normalement ou
presente de grands changements d'opération ou

£ 7 ovssestomber apparel ou endommager le
rriret

18.Service aprés-vente -  utilisateur ne doit pas

be mounted ta a wall or ceiling only as
recammended by the manufacturar.

. Ventitatien - The appliance should be situated so

that its location or pnsitton dogs not interfere with
its praper ventilation For examale, the appliance
shoutd not be situated on a hed, sofa, rug, or similar
surface that may block the ventilation openings; ar,
placed in a built-in instalfation, such as a bookcase
or cabinet that ray impede the flow of air through
the ventilation openings.

. Haat - The appliance should te situated away from

heat sources such as radiators, heat registers,

should be serviced by qualitied service personnel

when:

A. The power supply cord or the plug has been
damaged, or

B. Objects have fallen, or liquid has spitted into the
agpliance; or

C. The appliance bas been exposed to rain; or

D. The apptiance does not appear to operate
normally or exhibits a marked change in
performance; or

E. The appliance has been dropped, or the enclosure
damaged.
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English; This digital apparatus does not exceed
+~2 Class B limits for radio norse e'mssions from
1qital apparatus as set out in the Radio
~erference Regulations of the Canadian

Frangais: Cet appareil numérique n'émet pas

de bruits radicélectriques dépassant les limites
applicables aux appareils numériques de Classe
B prescrites dans le Reglement sur le Brouillage

tenter de réparer |'appareil sauf les réparations
décrites dans les instructions d'opération. Toutes les
autres réparations doivent &tre effactuéas par un

staves, or ather apphances (including amplifiers) 18.Servicing - The user should not attempt ' <2~ ce

that groduce heat.

the appliance beyond that described in the Gperatng
instructions. All other servicing should be referred to

Cepartment of Cammimcations

Radioélectrique édicté par le Ministére des
Commynications du Canada.

Apriete la tecla STOP-EJECT M. el porta-

10.Fuentes de potencia - El aparar dehe: conectarse

de funciona-miento. Toda otra reparacion o

Prevencion del borrado accidental de

cintas
# Se puede evitar el borrado acceidental de una
grabacién rompiendo la pestaiia izquierda de la
casete. Asi ya no sa podré grabar en esa cara.
+ Esta proteccin puede eliminarse cubriendo &l

orificio con una pequefia tira de cinta adhesiva.

casetes se abrird.

4 Inserte una cinta en blanco con el lado abierto
hacia abaja.

5 Pulse RECORD @ para dar comienzo a la
grabacian.

6 Para interrupcicnes breves, apriete PAUSE I1.
Para reiniciar la reproduccitn, vuelva a apretar
PAUSE W nuevamente.

7 Para detener, pulse STOP-EJECT .

Observacidn: Cuando grabe de fa radio o de un
€0, puede conectar un micréfono y mezclar ios
sonidos. De lo contrario, asegurese de que no
haya ningiin micréfeno conectado.

LOCALIZACION DE AVERIAS

 Si se produce alguna anomalia, compruebe

" — e ptMBITTOS-PUNtos STgTTENteS antes de Havar

el aparato a reparar.

# Si no puede resolver el prablema con estas
recomendaciones, consulte a su distribudar o
al taller de servicio.

AVISO

En ningiin case intente reparar usted
mismo el aparato, pues esto anularia la
garantia,

'PROBLEMA CAUSA POSIBLE

SOLUCION

1

No hay sonido VOLUME no esta ajustado

Ajuste el mando de volumen

Los auriculares estdn conectados

Desconecte los auricuiares

Las pilas estan instaladas incorrectamente Introduzca las pilas correctaments

correctaments

El cable de red no esta conectado

Conecte correctamente el cable de
red

pilas

Camhio de alimentacién de red a

Desconecte el cable de alimentacién
del enchufe MAINS de la unidad

Fi sistema no
reacciona a ninguno
de los mandos

Dascarga electrostatica

Dasconecte la alimentacion de la
unidad y espere unos segundos para
conactarla de nuevo

Deficiente recepcion

Sefial déhil en la antena de radio

Oriente la antena para lograr la mejor

a una fuente de energia .in camenta ¢ 1)po descrito
en las instrucciones de funcionamieatr < sequn o
indicado en €l aparato.

mantenimiento debe dejarse a cargo del personal
técnico calificado para tal finahidad

nm EL 4562-3

'GARANTIA LIMITADA ]
Disco compacto portatit Magnavox
Garantia de un aiio para la realizacién del cambio

technicien qualifié.
10.Sources d'électricité - || faut relier 'appareil
uniquement & une source d'électricité du type décrit
dans fes instructions d'opération ou indiqué Améme  91/8
"appareil.

EL 4562-2

GARANTIE LIMITEE
Disque Compact Portatif Magnavox
Période d’'Un An pour Apporter et Echanger

10.Power Sources The agpliance should be
connected to & power supply only of the type
described in the noerating instructions or as marked
on the appharre

quantied service personnel.

gl EL 4562-1

[LIMITEEWARRAN_TV

Magnavox Portable Compact Disc
- One Year Carry-In Exchange -

Cobertura de un afio

Dentro del afio destde |a feche de compra, su rroducto
portatil podra ser reemplazado cen cr praduc similar o
nuevo {In que sea necesanol s se rescubre ¢ e es
defectuosn o que no funciona [s1nng » cra: anard ningan
gasto adwional Los productes de repuesin v<:an
garantizados por el iempo rastante de a gariatia oniginal

ENLDSEE U U, PUERTG RICO ¥ LAS ISLAS VIRGENES,
TODAS LAS GARANTIAS IMPLICITAS, INCLUIDAS LAS DE
COMERCIABILIDAD £ IDONEIDAD PARA UN PROPOSITO
DETERRMNADO, ESTAN LIMITADAS AL PERKIOC DE ESTA
GARANTIA EXPRESA Algunos estados no permiten
hmitaciones en el periodo de hiempo en ef que las garantias
implicitas estan vigentes, por 10 que puede que las

" . . limitaciones anteriormente expuestas no le afecten,
i Quidn esti protegide?...;Donde?

Este servicio esta dispon ble an todos los paises donde
Philips Consumer Electronics Company distribuye
cficia'mente el producto. En los pafses en los que éste no
sed el caso, la organizacion local de sarvicio Phitips
TCHTdl MTEMIEOS necesarios (aungue pueden
retrasarse debido 2 la {alla de piezas de repuesto o del P dauirid
manuat tacnica)

Esta garantia le ofrece derechos legaies
especificos y puede que tenga usted otros
detechos adicionales dependiendo del estado en
el que vive.

Usted puede obtener los productos dg repuesto por medio
e su distnbuidor, que le informard del centro de reparacitin
mas cercano a su domicilio. Para conseguir una devolucion
con garantia, tos productos deben ser enviados o levados]
a uno de las Philips Consumer Seroce Centre {sus
direcciones se ofrecen mas adelante), a un distatundor
independiente de productos Phihips 0 a un taller de
reparaciones autorizado

Lo que debe hacer el comprador

Antes de so -oitar un cambic, consulte su folleto de
instrucoiones de funcimnamiento. En &l puede que encuentre
LN pequerio ajuste en los controles que le evite la
reclamacitn.

Esta garantia no cubre el uso comercial del praducta, con-
tratos de alquiler, dafios dehides at transpers uso indehido
o averfas debidas & falta de ciidadn en <=y diano

Paya los productos adquiridos en los E.E.U.U,,
Puerto Rico y las Islas Virgenes:

Sineresita realizar un camno duranie el pencdo de
garantia, us:ed debe Hevar el producte al ¢.stnbuidor donde
|0 comprd 0 embalaro cuidadosamente y enviarlo con el
pagu anticipado del transparte y el reciho de rompea al
Small Products Service Center” & la ¢ -eccin Jue se ofrece
mas adalante

Para validar la garantia origina! de fabrica solo necesita
presentar su recibo de compra

EN CANADA, ESTA GARANTIA SE APLICA SOLO A LA
ZONA NORMAL OE SERVICIO DE LOS PHILIPS CONSUMER
SERVICE CENTRE, DE LOS DISTRIBUIDORES INDEPEN-
OIENTES DE LOS PRODUCTOS PHILIPS O DE LOS TALLERES
DE REPARACIONES AUTORIZADOS. FUERA DE ESTA ZONA,
EL TIEMPQ Y LOS GASTOS DE DESPLAZAMIENTO SON
RESPONSABILIDAD DEL COMPRADOR.

COMO CAMBIAR SU PRODUCTO PORTATIL CUANDO HAYA EXPIRADO SU
GARANTIA DE UN AND
Cualguier cambio después del periodo de garantia se puede obtener a ur costo nominal por el resmplaza y el manejo, bajo
las siguientes condiciones.

Garantie d'un an

Pendant la période de un an qui suit fa date de I'achat, votre
Produit peniatif sera remplacé par un progduit nouveau,
rénové pu comparable | suivant Ce qui sera Jugé nécassaire
). s'il fonctionne mal ou 'l devient inopérant. Ce
remplacement est & titre gratuit. Les produits de rechange
sont garantis pendant le reste de 1a période de garantie

AUX ETATS UNIS, A PUERTC RICO ET AUX ILES VIERGES,
TOUTES LES GARANTIES TACITES Y-COMPRIS LES
GARANTIES TACITES QUE CES PRODUITS SONT
VENDABLES ET APPROPRIES POUR GES BUTS
PARTICUL'ERS SONT LIMITEES DANS LE TEMPS A LA
DUREE DF LA GARANTIE EXPRESSE. Certains états ne
permettent pas de limiter la durée d'une garantie tacite, les

Qui est protags 7 0ir 7 limites ci-dessus ne s'appliquent donc peut-Atre pas & vous.

Ce service est offert dans tous les pays ol ce produit est
otf-ciellement distnbué par Philips Consumer Electronics
Company. Dans les pays ou Phips ne distnibue pas ce
produt, 'organisation locale de réparations Philips essaiera

iysiiiing | il peut y avoir un délai si les pigces
detachees et les manuels techniques appropriés ne sont pas
disponibles ).

Cette garantie vous donne des droits légaux
spécifiques et vous pouverz bénéficier d'autres
droits qui varient d'un état a I'autre,

Pour les produits achetés au Canada b

Le remplacement du produit peut &tra organisé par
I'intermédiaire da votre marchand gui vous dira ol se trouve
le centre de réparaticns le plus proche. Pour abtenir un
échange sous garantie, le produit doit &tre apporté & un
“Philips Consumer Service Center” { Centre de Réparations
pour Consommateurs Philips ) { liste ¢i-dessous |, & un
“Philips Self-Servicing Dealer” (Détaillant Réparateur Philips
}ou & un "Authorized Service Depot” {Dépdt Réparations
Autorisées).

Ce que doit faire I'acheteur

Avant de demander un échange, vérifier votre manuel
d'instructions. Un simple réglage des contriles discutés
dans votre manuel peut vous éviter d'avoir & procéder & un
échange,

Cette garantie ne couvre pas |‘utilisaticn commerciale, les
lncations, les dommages en cours du transport, ["Utilisation
incorrecte ou le non-fonctionnemant causé par manque
d'entretien ordinaire

Pour les produits achetés aux Etats-Unis, 4 Puerte
Rico et dans les llgs Vierges:

S'it est nécessaire de proceder a un échange pendant la
période de garantie, il faut apporter le produrt portable au
magasin au vous |'avez acheté ou 'emballer soigneusement
et I'envoyer paste payée avec preuve de date d'achat a
I'adresse du “Small Product Service Center” ci-dessous.

COMMENT ECHANGER VOTRE PRODUIT PORTATIF APRES EXPIRATION DE LA
GARANTIE DE UN AN.
Un échange aprés garantie peut se faire pour un prix modigue couvrant [z remplacement et la manutention d'aprés les
modalites suivantes

Pour valider votre garantie d'usine d'crigine pour les
praduits achetés il suffit que vous présentiez vatre requ de
vente crmmea preuve dachat.

AU CANADA CETTE GARANTIE NE S'APPLIQUE QU"AUX
REPARATIONS NORMALES ['UN “PHIL:PS CONSUMER
SERVICE CENTER", UN "PHILIPS SELF-SERVICING DEALER"
OU UN "AUTHORIZED SERVICE DEPOT". EN DEHORS DE
CECI, TEMPS ET DEPENSES DE VOYAGE SONT A LA
CHARGE DU PROPRIETAIRE.

proof of the purchase date to *+2 S~ “roduct Service

Center*, address hsted belma

INTHE U S.A  PUERTO RICO D% "k VIRGIN ISLANDS,
ALL IMPLIED WARR*" 15 "NCLUDING IMPLIED
WARRANTIES OF Mz =1 -aNTARILITY AND FITNESS FOR
A PARTICULAR PURPG St WTED N TORATONTD
THE DURATION OF THIE # =75ES5 W "t Srme

One Year Coverage

For ane year from the date of purchase, your Portable
Compact Disc wall be replaced with a new, renewed or
comparable product {whichever is deemed necessary} if it
becomas defective or ‘~aperative. This is done without
tharge ta you. Replacement products are warranted for the

balance of the warranty period. .
Who is Protected? ... Whera? states do not allow limita® - = new - 530 mpked
. ) . warranty lasts, so the a0~ 1aten may a91a00 , "2 570
This warranty is avatlable in all countries where this praduct
is officially distributed by Philips Consumer Electronics
Company. In counries where Philips does not distribute this
PPl ; Sen

This warranty gives you specific legsl rights, and
you may have other rights which vary from state to

ot o 80 s gtpte; T
attlempt 10 prowide s, 23t vLagh there may be a delay if
the appropriate spare narts a~ 3 terkeical ranual are not For product purchased in Canada

ready). iz a-ement product can be arranger threuah e dealer

e a1+t sz afthe nearest rerar
warsa ty exchange, the product mu:

ini g a Philips Consumar Service Cu
Phlips Self-Servicing Dealeror A = - =

What the Purchaser Must Do

Before you request exchange - ~ack yeur nperating nstruc-
tion baoklet A slight a1 mee mi s e pernpfe
discussed in your 178t
gxchanqge.

oy o Denrt

L

Alt that's required to validate your onging! tac*~- sarfanty
for pro-ducts you purchase is to present o - = ot sale as
proof of purchase.

iN CANADA, THIS WARRANTY APPLiES ONLY TQ THE
NORMAL SERVICE AREA OF A PHILIPS CONSUMER
SERVICE CENTRE, PHILIPS SELF-SERVICING DEALER 08
AUTHORIZED SERVICE DEPOT. BEYOND THIS AREA,
TRAVEL TIME GR EXPENSE IS THE DW= 3
RESPONSIBILITY.

This warranty does not cover commercial use, rental
agreements, shipping damage, misuse or failure due to lack
of normal care

For h i P Ri

the Virgin Islands

if you require exchange during the warranty period, you
must take your portable product to the dealer from whom it
was purchased, or carefully pack the product and ship it by
prepaid transportation with

HOW TO EXCHANGE YOUR PORTABLE PRODUCT AFTER THE ONE YEAR WARRANTY
EXPIRES
Dut-of-warranty exchange can be obtained at a nominat cost for reptacement and handling una= == *
arrangements:

g

'_'1

Mexico

Es necesaro que lea cudadosamerte su instructivo de manejo, 1M

PRECAUCION - ADVERTENCIA

My abir neigs 4¢ chogen slectiice
ATENCIONZ
Wartique (a8 ol veha(e o s imertncibn
o8 ol equende parh 4o Eparuts

Pars vviiar of nesge de Chonae HACINCE. Be quie [0 Tapa.
En cone du requenr servicre. demiase ol persensl calidicad

Know these safety symbols

For Customer Use:
Enter below the Sertal No. which is

HISK OF ELECTRIC SHOCK located on the base of the cabinet.

DO NOT OPEN

CAUTIOM TOREDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK,

WEFER SERYICING TO QUALIFIED SERVICE PERSONNEL.

Retain this information for future

00 NOT REMOVE COVER (GR BACX). reference

MO USER-SERVICEABLE PARTS INSIDE.

Theg bt of lighe ~g -~ s#mes _~rsylated material
Ay LOUBT L LB e shack. For
e sateny of @veryong in your household, please do

A\

Modet No. AZ 8267

rat -ereve product covering.

This exclamation point calls attention to features for

which vou should read the enclosed literature Serial No.

- <ely 10 prevent operating and maintenance

Tl eTs
A - nnaissez les symboles de sécurité
A I'usage du client Co ym
Inscriver c1-aprés ‘e ri° de série situé

a dos de i'appareil Conserver cette
~fprmation pour le ¢as ou vous

Funes

'?‘él’E"’ICE Tewts réparntion devrait dtre confide & un personnel qualifié,
s AZ 8267 Ce symbole “éclair’ signifie que la présence de
N° de mode's ~at6riel non 1501€ dans votre appareil est

RISQUE DE CHOCS ELECTRIQUES
ME PAS OUVRIA

Artewtion: Afin de pravenir lo risque de chocs Hectriquen,
ns pas ratirer ins vis.

un jour a rappeler cette

s.ecentt 2 de nrovoquer un choc Electrique. Pour la
whe.c te te taus, e Yler 4 e pas retirer le boftier de

de radio recepcioén:
FM: incline y gire 12 antena telesedpica
AM: gire todo el equipo
Interferencia provocada por la Mantenga 1a radio alejada de los
proximidad de equipos eléctricos equipos eléctricos
tales coma televisores, grabadoras de
video, ordenadores, termostatos, efe.
Indicacién El CD esta muy rayado o sucic Cambie o limpie e/ CD

fdEr-ona o /50 NohayunCD introducido

Introduzea un CD

CD introducido beca abajo

Introduzca el CD con 'a etiqueta hacia arriba

El dispositivo l4ser est4 empafiado

Espere hasta gue se desempafic el

dispositivo

CD dafiado o sucio
Funcién SHUFFLE o PROGRAM activada

Polvo y suciedad en las cabezas,
el cabrestante o el rodilio de presidn

‘EI CD omite pistas Cambie ¢ limpie el CD

Desactivela

Deficients calidad de
‘sonido de una casete

Limpie los cabezas, el cabrestante y el
rodille de presion

Utilice sélo casetes del tipo NORMAL {IEC T)

Uso de casetes inapropigdas (METAL
o CROMO}

Las pestaiias de la casete estan rotas

No hay grabacion Ponga un trozo de cinta adhesiva

sobre el orificio

No funciona el mandoe La distancia es excesiva Reduzea Ja distancia

a distancia Pilas mal colocadas Coloque bien las pilas

Filas agotadas Cologque nuevas pifas |

" PARA PRODULTOS ADAUIRIDOS EN LOS EEUU,

2

3.

PUERTO RICO ¥ LAS ISLAS VIRGENES:

. Comuniquese con la oficina de la compaiia de servicio

Philips {eléfono: 800/851-8885] donde |z informaran del
tosto del cambio de su producto fuera de qarantia. Por
favor, escriba el nimero de su modelo anizs de llamar y
envielo a través de UPS {para tener pruebn del envio).

Embate su producto de forma segura en una caja
adecuada y envielo.

Envie su praducto a
*Small Product Service Center
Philips Service Company
907 Snapps Ferry Road, Plant 2,
Building &
Greeneville, Tennessee TN 37743

2

PARA PRODUCTOS ADQUIRIDOS EN CANADA

. ltame al Canadian Philips Consumer Service Centre mas

cercano (1as direcciones se mencignan a continuacianj
para obtener informacian sobre el costo del cambio de
su producto fuera de garantia, Por favor, escriba el
nimero de su modelo antes de lamar.

Embale su producto de farma segura en una caja
adecuada v envielo.

Envie el producte por carreo al Caradian Philips
Consumer Service Certre mas cercano a las siguientes
direccinnes)

TORONTO
501 Milner Avenue
Scarborough, Ontario
M1B 1MB
| T (476} 292-5151

ST.LAURENT
4977 Levy Streat
St. Laurent, Québec
H4R ZN9

B (514) 956-0210

CANADIAN PHILIPS CONSUMER SERVICE CENTRES

VANCOUVER
1741 Boundary Road
Vancouver, B.C.
VoM 3Y7

T (604) 284-3441

Cuande su producto sea recibido, serd reemnlazado con uno renovado {o similar) que cumple con los altos requisitos de la
calidad Philips y este producto se le enviar en la forma de transporte que usted haya pagado par adelantado.

EL 4967E003

9%/

POUR LES PRODUITS ACHETES AUX US.A.,
A PUERTO RICO ET AUX ILES VIERGES :

Appelez te “Phihips Service {ompany Office” [ tétaphors
B0O0/851-BRRS ) pour que Fon vous donne le prix de
{'echange hors-garantie paur votre produit Veuillez
avoir le numéro du madeéle en vore prsession avant
d'appeler.

. Emballez soigneusement votre prodeit dans un conteneur

approprié et envoyez-le par UPS { pr- preuve de livraison ).

. Expédiez votre produit 4

"

2

POUR LES PRODUITS ACHETES AU CANADA

Appelez le “Canadiar Priips Consumer Service Center”
le plus proche | liste ci-dessous ) pour que ['an vous
donne fe prix de I'échange 1ars garantie pour votre
produit. Veuillez avair te numarg ¢y modéle en votre
possession avant d'appeler.

Emballez soigneusement votre preduit dans un
ronteneur approprié A l'expédition.

Envoyez votre produit au “Canadian Philips Consumer

" FOR PRODUCT PURCHASED INTHEUS.A., |

PUERTO RICO OR THE VIRGIN ISLANDS

. Contact the Philips Service Company office (3

B00/851-B885! to abtain the cost for out-of -warranty
exchange for your product Please krow your model
numker before vou call

. Pack your product securely in a switable container and

ship by UPS ifer arcof of detvery).

" FOR PRODUCT PURCHASED IN CANADA

. Call the nearest Canadian Philips Consurer Service

Centre (listed below) to ob*~'- *~& cost tor out-of-
warranty exchange for ye-.+ -+~ duct. Please know vour
model number tetore L L

. Pack your product securely in a suitable container and

ship by UPS {for o1 of delivery).

. Mail your prociuct 1o the nearest Canadian Philips

N° de série

wearad

Ce pont Fexclamation attire votre attention sur des
] T so0st s 3. <o et desqe's vous deveiez lre la

e cmertaton nte cecrafin d'eviter d'éventuels

meah'emas e toectipnnerent et d entretien.

Conozca estos simbolos de seguridad

Para uso del cliente:
Indique abajo el Nimero de Serie de

*Small Product Service Conter
Philips Service Company

907 Snapps Ferry Road, Plant 2,
Building 6 .
Greeneville, Tennessee TN 37743 |

Service Center” e plus pracha (liste ci-dessous).

CANADIAN PHILIPS CONSUMER SERVICE CENTRES

TURONTO ST.LAURENT VANCOUVER

601 Mitner Avenue 4377 Levy Street ©at g oandary Road
Searhorough, Ontario St. Laurent, Québec wamengver, BC.
WM1B1M8 H4R 2N9 VEM 3Y7

I (416) 292-5161 I (514) 956-0210 T (604) 284-3441

*3. Ship your products 'o Service Cent-a histed below).
*Small Product Service Canter
Philips Service Company |
307 Snapps Fesry Road, Plant 2, |
Building 6 i
Greenoville, Tennessee TN 37743
CANADIAN PHILIPS CONSUMER SERVICE CENTRES B
TORDNTO ST.LAURENT VANCOUVER
801 Milner Avenue 1977 Levy Street 1741 8 .-y Road
Scarborough, Ontario “t taurent, Québet Vancen.er 50
MI1B 1M8 4R 2N9 VERE

™ [416) 292-5161 ™ 1514)956-0210 b+ SRR LR L) |

Le produit requ sera remplace par un produit rérové { ou comparable 1 -=eondant aux standards élevés de qualité da Philips
et 1l vous sera expedie port payé d'avance

EL 4967E002 %A

Whan your praduct is received. * will te replaced by a renewed {or comparables 7 -uct which meets Phifips” high quality
standards and shipped hack tc . ™y prepaid transportation.

EL 4957E001 WM

A AESGO DE CHOOUE ELECTRICD A

su aparato que va indicado en la

NO ABRIR base del aparato.

Guarde esta informacién para
referencia en el futuro.

A
VAN

Modeto No. AZ 8267

Un ‘reldmpago’ mdica matenat no ars'ado dentro del
aparato que al contacto puee produc © .r Thague
gléctrice. Para seguridad de todes »o se -2t e a
cubierta correspondiente.

El 5:5m2 20 adrmerackdn llama 1a atencion sotre
tarastEr «10as Jue han e leerse Cu ladesamerte
BN 3 tetatuta gt Umta 3 evar iroh evas e
MANE|C  marTpr = prts

Serie No.
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Instructions for Use ENGLISH Mode d'emploi FRANGAIS
POWER SUPPLY see fig. 2-4‘ ‘HADIO see fig. 5-7 ALIMENTATION voirfig.ZéGJ RADIO voirfig.Sé'l]
2 Batteries AC power Tuning to radio stations Improving the RADIO reception Alimentation par piles Alimentation par secteur Accord sur des emetteurs radio Programmation des émetteurs radio
* (Open the battery compartment and insert six 1 Check if the AC power voltage as shown on 1 Set the POWER selactor to RADIO. « For FM, pull out the telescopic antenna. e Ouves lecompa mect apiles et introdwsez 6 1 Verifiez si la tension | 2uee sur la plaguette 1 Placez e sélecteur PDWEH sur RADIO. Vous pouvez mémoriser 29 émetteurs au
batteries, type R20, UM-1 or D-cells the type plate correspands to your lacal AC 2 Select the desired waveband by repeatedly To improve the FM signal, incling and turn the ples wpe R20, UMy D selon le croguss de signalétique (sous *'anrareil) correspond au 2 SI‘f"'EFt'U”EI la gamme d’ondes en anpuyant maximum.
(preferably alkaline). power voltage. If it does not, consult your pressing BAND. antenna Reduce its length if the signal is tao preférence alcalines secteur local. Sicela n'est pas e cas, 3 g”s'euerfU?US;j'iSéND- Lors de V'accord sur un émetteur »
dealer or sarvice organisation. 3 Press TUNING A or Vv for approx. one second consultez le revendeur ou ['organisation de ApLYez Sur A 00V pendant présélectionné, le numéro de préselection
; ; ; ' strong [usually occurs when very close t0 a i1 . | X o . D environ une seconde et relichez ensuite cette {14 29) est indigué sur I'afficheur
* Remote control:Open the hattery If the set is equipped with a VOLTAGE &) and then release the button. The radio wransmitter. * Télécommande: Duvrez le compartiment a service aprés-vente. Si ['appareil est équipé touche. La radio &'accorda automat cuement que sur Fatticheur.
7 compartment and insert twa batteries (tyne selector, the AC power voftage will be automatically tunes to a station with sufficient D"e; etinsérez deux piles lde type AAA, UM4 d'un sélecteur de tension VOLTAGE (%), placez sur un émetteur de puissance sufﬁsgr".e 1 Placez le sétecteur POWER sur RADIO
1 8 AAA, RO3 or UMA). indicated next o it. Set this selector to the strength. o * For AM, direct the duilt-in antenna by turning the ou RC31 ce selecteur sur la tension secteur locale. 4 Repétez catte procédure jusqua ce que wous 2 Appuyez sur PROGRAM afin de commuter en
9 o local AC power voltage. 4 Repeat this procedure until you find the whole set. The telescopic antenna is not needed. » Retirez los pifes si elles sont arrivées 3 ] ayez trouvé I'émetteur desiré, mode programmation
» Remove the batteries if they are empty or the desired station elirez Tes pries si efies 30 ‘ 2 Branchez le cordon secteur sur la prise AC : : ; ‘ . ' .
, Y Pty . ' L . L gpuisement ou si |'appareil ne dait pas étre - ali : 5 Pour procéder 3 F'accord sur un emetteur 3 Accordez 'émetteur a programmer & 'aide des
10 set is not to be used for a long time. 2 Connect the power lead to the outlet AC 5 To tune to a weak transmitter briefly press Programming radio stations utilisé pendant longtemps MAINS et [a prise murale. L alimentation faible. arouvez brigvement sur TUN NG A ou touches TUNING A ou v, comme décrit
1 MAINS and the wall jack, The AC power TUNING A or V as often as necessary for You can store up till 23 radic stations in the o ' secteur est alors en service. V autar: e fois que nécessaire pour que la arécédemment, SDi la fréquence, est dé;a
. Thelbattery supply is switched off when the supply is switched on. optimum reception, or until the correct memory. When tuning to & preset station. the » L'almentation par piles est coupée quand ) ] réceptar soit aprmale ou jusquace quela emarisée. le numéra présélectionné sera
12 * P ietement | id
set is connected to the AC power. To change frequency is indicated in the disptay. preset number (1 to 29) is indiated in the “appareil est branché sur le secteur. Pour our COUF:l?ff compi EFI“EfU \ appa:rel au fréquence corecte soit affichee atfiche
over to battery supply, pul' out the plug from + Todisconnect the set from the power 6 Adjust the sound using the controls VO UME display revenir & I'alimentation par piles, il faut retirer sectelur, Wl faut retirer fa fiche de 13 prise 6 Ajustez le son avec VOLUME et 3 8aND 4 Appuyer sur PRESETS — / + afin d'attribuer un
the unit's AC MAINS jack. completely, withdraw the power plug from the and 3 BAND FQUALIZER. 1 Set the POWER selector to RADIO. la fiche de la prise secteur. murale. ; E‘OUALIZF‘H aumarn allant de 1 4 79 3 I'emetteur
wall autlet, 7 The set is switched off when the POWER 2 Press PROGRAM ta enter the programming mode. appareil est mis hors circutt st seecte L Araca et INNG,
Nate: When operating the set with batteries, selector is in thce i)o;t‘\on TAPE/OFF and the 3 Tune 1o the desirzc station with TUNING A~ or Remarque - Lorsque ['apparei! fonctionne sur FOWER se UOUV? en position TAPE i+ e ‘es 5 Appover 52 PROGRAM pour confirmer le
13 always ba sure to set the POWER selector to racorder keys are released v, as described earher. If the frequency is piles, assurez-vous toujours que le selecteur touches des platines casette sont relachees. ‘egiage
position OFF when the set is not used. This o already stored in the memory, the preset POWER est placé sur ia position OFF afin Amélicration de la réception radio
will avoid a permanent power consumption. number will be displayed. “'ayiter yne consommation permanente de * Pour la FM, sortez I'antenne 1élesconique, Accord sur un émetteur favori
4 Press PRESETS - / + to allocate a number from coant puis inchinez-la et orientez-la convenatlement.  ® Appunve; sur PRESETS — / + jusqua ce que le
n [ e - 1 to 29 to the preset station. _ o (84 I'intensité du signal #M regu est trop forte numero de présélection désire apparaisse sur
. i i . g 5 : roximité d'un émetteur). réduisez la longueur I"afficheur.
CD PLAYER see fig. 12_15J 5 Press PROGRAM to confirm the setting. LECTEUR DE CD voir fig. 124 15 Iproxmue o g !
English Fram;ais Espaiioi o . ; ’ Tuning to preset stations . L o ¢ Pour les AM, 'appareil est équipé d’une
Playing a CD SHUFFLE - playing in random order o Press PRESETS — / + until the desired preset Lecture d'un CD Répétition de la totalite du €D ou antenne incorporée, de sorte qu'il n’est pas
_ ] _ ] o 1 Set the POWER selector to CD. 1 Press SHUFFLE befare or during CD play. number ¢ on the displa 1 laze: e secteur POWER sur CO. d’une plage nécessaire d'utiliser |'antenne t¢lescopique.
(1 SENSOR infrarad remote sensor for remote control reception récepteur infrarouge peur la télécommande sensor de infrarcjos 2 Open the lid by pressing OPEN-CLOSE. —wAll the tracks will now be played in a [T 3ppears Py 2 Appuyez sur OPEN.CLOSE pour ouvrir le 1 En appuyant plusiewrs fois sur REPEAT avant Orartes 'ensemble de Fappareil.
3 'nsert an audio CO {printed side up) and close random arder. caavercle du \ecte_ur de (_3D. . ou pendant |2 lecture, I'afﬂcheur ~ e les
@i at the back: 3.5mm headphone jack. & 'arridre: pour casque stéréo (3,5 mm). Dés que vous en fa parte pesterior: para auriculares con clavija de 3,5mm. the lid. 2 To retum to normal CD play, press SHUFFLE. ‘ e P 3 neerez un CD audio {I"étiquette dirigée vers Je différents modes de repétition - , I'n - — h e < ae
Note: inserting tha plug will disconnect the speakers. insérez la fiche, vous déconnectez les haut-parleurs. Nota: Los altavoces se desconectaran al insertar 1a clavifa. 4 Press PLAY-PAUSE B to start C0 play. CASSETTE RECORDER ~ see fig. 8-1 1J haut) et refermez le couvercle. _ "REPEAT 1a plage en cours de lecture est 1épétée. ‘ PLATINE CASSETTE____ R voir fig. 8 a 11 ,
i 50 : 7 ; i & Appuyez sur PLAY-PAUSE B afin de débuter -REPEAT AlLL: 13 intalité du CD est répetee.
5 Adjust the sound using VOLUME and 3 BAND Note: You can activate the different playing . . . L d ¢D h .
" 1 RAND diust th . i . EQUALIZER modes at the same time, e.g. to repeatedly Playing a cassette CD SYNCHRO - recording from the CD la lecture du CD. 2 Pour revenir a la lecture normale du CD. ecture I'une cassette synchro - enregistrement du
(3 to adjust the sound to your taste _ . pour ajuster le son & votre goQt para ajustar el volumena su qusto ‘6 Yau can intérrupt £ viay by pressing 2 me'emm; Chor m’ farﬁ in random- 1 Set the POWER selactor to TAPE/OFF,. player 5 Ajustez e son avec les réglages YOLUME et 3 appuyez sur REPEAT jusqu'a ce que fe symbole 1 Placez |e sélecteur POWER sur TAPE/OFF. lecteur de CD
GRAPHIC EQUALIZER SLAY.PALSE B Cuﬁﬁnuve C\:!Dp lay by pressin ﬂr;er(SHUFFLEREPEA TQALL) 2 Press STOP-EJECT M to open the cassette 1 Set the POWER selector to CD. BAND EQUALIZER. disparaisse de Fafficheu: 2 Appuyez sur S1UP EJECT W pour ouvrir le 1 Placei e selecteur POWERSIF TD.
the button aaawn- Play Y 9 compartment. 2 Insert a CD, and if desired, program track 6 Vous poauvez interrempre [a lecture du CD en L cempartiment cassette. 2 Introduisez un disgue compact et, si désiré,
(@ MIC 3.5mm microphane jack (see RECORDING) prise microphane 3,5 mm {consultez le chapitre enchufe de 3,5 men para micrafono [véase GRABACION) 7 Press tha STOP M button to ston &0 ola 3 Insert a recorded cassette with the open side numbers, appuyant sur la touche PLAY-PAUSE P Pour Lectu "_" ?[ﬁ?'“"“ 3 Irsérez une cassefte enregistrée avec e cdté programmez des numéros de plage.
ENREGISTREMENT) 8 The set is switched off wh thp POWE\E Programming track numbers down. 3 Prass STOP-EJECT M to open the cassette roprandre la lecture CD, appuyez & nouveau 1 Appuyez s.- SHUFELE avant ou pendant la lecture. uvert en bas. 3 Appuyez sur STOP-EJECT W nour ouvrir e
selector‘is in FOSiBTiO?I TLMPE%FFeand the tYhOU m_ayt?]elect ; nunjlberr] detra-Ckfj and stoe 3 fess PATD Lo start Is VOLUME neren bk h 7 X{Dla Teozu::f SPTL(I]AgﬁzlfJiﬁEd;fnir la lecture du _’;ggtseSnl?)i(?rlg %?gastl;z?f[] taprésentlues ; “‘«rr'.. h sur PLAY bl e ig I.e ctureV%r}LrDr:ﬁncegl M |conjpartiment caststettg. le chitd 0
: \ - ; : ) gse In the memaory In the desired sequence. % Adjust the sound using the controls 4 Insert a blank cassette with the open side ppuyez s s - =pullid e son avec les reglages T nserez une cassetle vierge avec le cate ouve
(&) YOLUME to adjust the volume fevel pour régler le niveau du volume para ajustar el nivel de valumen recorder keys are released. You may stare any track more than once. At and 3 BAND EQUALIZER. down, . EfD' T 2 Zg;;;zesrl:: gl-liT}IFiCLtEure normale du CD. EAND EQUALIZER. en has “
_ . : _ ) - . il est mis hors circuit si le sélacteur : 6 Froirrant sy« ou e 2 hnbenage rapide 5 Apouyez sur RECORD @ et 'enregistrement
. ] N ] ] . L ] Note: CD play wil aiso stop most, 20 tracks can be stored in the memory 6 By pressing <« or »» fast winding of the tape 5 Press RECORD @ to start recording. .. 9 -appare i v .
(& POWER to select the sound source: CD-TAPE/OFF-RADID - oo saurce, COTAPE/OFE RADIO para seleccionar la fuente de sonido: CO-TAPE/OFF-RADIO L " vou opan the i | . © spussitie in both directions _w-Playing of the CD or program starts —===.. f:[?WhER Z‘Z;mlua‘ﬁngg Eg:';é?tlzﬁgﬁglgiﬁééis Remargue : Vous poivez activer en méme de ‘2 bands 851 pussibie dans fes doux sommance. -
- if you move the POWEB ON sefector, 1 Select with SEARCH wea or wai the desired track. 7 To stop the tape, press STOP-EJECT W, automatically. It is nat necessary to start uches des p - temps s différents modes de lecture, par- drectars —»La lecture dy CD ou du programme commence
RADID: TOUCHES RADIO: BOTONES DE RADIO: i n; 2 As soon as the desired track is displayed, 8 The set is switched off when the POVWER the CD plaver separataly. ‘ . .. pxemple lire sans cesse ia totalité du C0 ou 7 Pour arréter 1a lecture appuvez sur automatiquement. Il n'est pas nécassaire de
. ‘ _ if the end of the L0 is reached. . player separately Romargue . Le lecteur revient aussi 3 1a satoi ;
(7 PROGRAM to program presst stations pour propgrammer les émetteurs radio para programar las presintonias press the PROG button to store the track in the selector is in position TAPF/OFF and the & For brief interruptions, press PAUSE 1N, oo ”;fj Siop du programme dans un ordre aléatoire STOPEJECT® o demarrer séparément le lecteur CD.
@ PRESETS -/ + 1o select a preset station peur sélectionner un émetteur radio présélectionné para seleccionar gresintonias Selecting another track memory. recorder keys are released. To resume recording, press PAUSE 1 again. o vus oUviE? B couverce [SHLFFLE REPEAT ALLs 8 L'apparesl est mis hors crrcuit si te sfr,:lec[eur § Pour une interruption de courte durce, pressez
@ TUNING AV 10 tune to radio stations permet de procéder & I'accord sur des émetteurs radia para sintonizar emisoras * Briefly press the SEARCH e« or we button 3 Select anc store in this way al! desired tracks. 7 To stop recording, press STOP-EJECT - i vous deplacez fe catorse.r POLVER . P ian de ol POWER se trouve en position TAPF ““F~F et les PAUSE M Pour reprendre l'enregistrement,
BAND 1o selact th band: to either FM and AM glection de | d’ondes : FM st AM teccion de banda: FM y AM once/several timas to skip to the beginning of 5 1a fin du D a ' ‘ regrammation de plages . touches des platings cassette sot ralichoes appuve? a nouveau sur cette touche.
© 0 select the wave band. fo eier T an selection ce fa gamme dondes - T & sereccion de hanca. FATY the current/nrevious or subsequent track(s) * You can review your settings by pressing -4 la findu CO. F7 4 pntives <€ ortnnner un nombre de titres ¥ Pour arrBter 'enregistrement, appuyez sur
. ‘ : ) : . . . Note: The recording can be started from e as <torker dans la mémoire dans l'ordre '
an €D PLAYER: TOUCHES DU LECTEUR DE CD: BOTONES DE LECTOR DE CD: —I-Durtm g ||‘J|a\/f. %thlay ;:onhgues ium' P: 06 for mzree;hcalan atl\.r' atsec(;a rt]risékT: en[]jtljseplay g;';?dr;‘g :: :Jz:nTi:;iI;: iﬁgo;';zzr;:;f?i aht different positions. Sélection d'une autre plage vy U0 e peut Btre programmé plus d'une STOPEJECTA.
i ) . : matically with the selected track. shows in sequ store LmDers. - : o : i i te. . ; i FEPRRTI . .
OPEN.CLDSE to open/close the CD lid pour ouvrir le couvercle du CD para abrir/cerrar la tapa de CD _wIn stop [)Yos‘\tion: prass PLAY PAUSE B to or other rights of third parties are not - if rhe'CD p(ayer s in the P_AUSE position, . SEEE\EBHZ t:‘leovjT:rgﬁt:]nggt?;sv/grlﬁsiui r :;élr seule 0 s L l‘n maximum dg 20 titres peut tre I':“enerahtes sur'l enregistrement Qe 300,08
PLAY.PAUSE > 1o start and to interrupt CO play pour débuter et interrompre la lecture du CD para iniciar & interrumpir la reproduccidn de CD start CD play. Plavina the orogram infringad. recording wil srad from this very position fuse la plage en cours, de |a {des) plage(s) - programms; ans [a mémoire. i ﬁ?ﬁ'ﬁ‘i'i'.??me;‘f " es;' a:;".:". "_'\ “f‘n N 3 L erag srpment peut débuter 3 partir de
SEARCH tea pp 10 skip and to search forwards and backwards pour procéder, par saut, 4 la recherche en sens avant et ar rigre  para saltar y buscar hacia adelante y hacia atras olf VOYI h.'i'e selgcteg the tracks in the STOP Sﬁﬁg’g;‘g ;)S in the STOP position précédentels) ou suivantels). 1 Choisissez Ia plage désirée avec les touches } Glesdrots d'ane s fo aoet oas T4t £o5,10ns |
STOP R 0 stop play and to erase a program pour arréter la lecture et pour effacer un pragramme para detener la reproduccidn y para borrar un programa Searching for a passage during CD play positian, press PLAY-PALISE B - For recording on this set you should use a recording mef'.'l);zan from the beg?nnmg 0} " —»Pandant 'E_' lecture d_u CD: 1a lecture ¢u CD SEAHCH L] |cxu " i r S.eiecraur e DD esten pos:!ron PAUSE,
SHUFFLE to play the 0D in random order pour la lecture en ordre aléatoire para repreducir en un order aleatorio. 1 Hod down the SEARCH e or s button to cassette of the type "NORMAL" {IEC type T). €O or program. o se poursuit automatiquement par la plage 2 El?rSP%ugG‘aaﬁr?gi ?;?T']r::;;rsi;; 1GNES, appuye? . Pt - orregistrement utilise? une casse'te ""’:‘t:q"“;: f;’:‘f”;‘;‘f”:er’i\ fjﬁfg’f de»l)‘
REPEAT to repeat one track or to repeat the CD or program pour répéter une ou toutes les plages para rapetir una pista o el disco completo find a particular passage in forwards of * If you have selectec the tracks during CD play, This deck is not stited for recording on B anouver sur PLAY.PAUSE B 3 Selctionnez et programme? de cette manire analogique NORMAL (CEI ye I Cettepratee " F0 T BP0 oo™
PROG to program track numbers and to review the program nour pragrammer les plages et passer le programme en revue  para programar piezas y revisar el programa bacE\ga rlds drraction. low vol press first STOP @ and then press cassettes of the type "CHROME™ (IEC IT) or _'a?ir:nge 3§bu?er E}DIeﬁirseu[ju oD tous les titres desires 'est pas prévue pour I'enregistrement sur des p-e,,,eq,.s,;t,me;” commencera A parti du
—»-{,U play continues at a low volume. PLAY-PAUSE i “METAL" (IEC TV). Recording from the radic or with the ‘ casselles de type “CHROME" (IEC 1) ou debut du CO ou du programme
a2 display afficheur pantalla 2 ?heledasg thde button when you fiave feached microphone Recherche d'un passage déterminé * Yous pouve revolr vos réqlages en anpuyant METALHEC V) -
€ 0esired passage. . . . . 1 Set the POWER selector to TAPE or RA sur PROG pendart plus de 2 secondes L affi- . " .
Erasing the program from the STOP - The recording level is set automatically. The 2 PSe asa tﬁe sour?d S;u‘:ge?m reco%m D'O' en mode PLAY cheur MONtrera ‘e5 1 1165 programmes restants . En général fe niveau d'enregistrement est Enregistrement de |a radio ou au microphone
{EX CASSETTE RECORDER: CLAVIER DE LA PLATINE: TECLAS DE LA PLATINA DE CASETE: Note: In the SHUFFLE and in REPEAT-1 made position controls VOLUME an_d 3 BAND EQUALIZER do —RISDIO' Tune 103 1adlio stat o 9 1 Maintenez enfoncée la touche SEA’.HCH fea U dans |'ordre chos. réglé automatique-ment. Les commandes 1 Placez le selecteur POWER sur TAPE ou RADIO.
RECORD @ ta start recording pour débuter I'enregistrement para dar comienzo a la grabacisn and when playing & program, searching is onfy  ® From the stop position, press STOP . not affect the recording. TAPE lmi;r; hone! Connect 3 mc-ophane » afin de [Etm_g"er un passage déterminé en VOLUME et 3 BAND FQUALIZER n'ent aucune 2 Préparezla source sonore & lenregistrement.
PLAY b ta start playback pour débuter la lecture para dar comienzo a !a reproduceion possible within the particufar track. cehs .pl‘ " wé wel S e avant ou en arriere. . . Lecture d'un programme influence sur I'enreqi<tramen -RADIO ‘atcmdez sur I'émetteur désiré.
: : _ _ . o woth 33 e g 1ot 1 o Ci o g micraphonei Branchez le micraphone
< ¢ Note: The program will also be erased 13 brm otg 1o the MIC socket. et tte —»La lecture du CD se poursuit & un faible Si vous avez sele ¢ les plages en mode TAPE' phonei Brarcher | ph
o rewind the tape pour rebobiner la bande rehobinado . . ; ; - At the very beginning and end cof the tape, no VOLUME cont:al to zero (monitonng during valume - . e NC 35 ot 3 o se MIC. Placer b
> to fast forward the tape our bobiner la bande nce rapido Repeating the entire CD ar one track - if you interrupt the power supply, recording will take place duning the first seven ding i ' 3 ) touche | int stop. appuyez sur F1 A+ PAUSE B - Labande de Ja cassente est fixée 3 ses deux e S A
p p er ‘ ava p _ . of the CD - ifyou open the lid or i [ microphone recording is not possible). 2 Relacher Ie? touche larsque vous avez atleint le _ ) EXUEMILES par L Ram e 3orce, De ce fait, réglage de VOLUME sur zére ['écoute pendant un
STOP.EJECTH to stop the tape and to open the cassette compartment pour arréter |a cassette et ouvrir le compartiment para detener la cinta y para abrir la bandeja 1 Bafore or during CD play, press repeated - If you maove the POWER-ON selector seconds when the leader tape passes the 3 Press STOP-EJECT M to open the cassette massage dasiré. » Sj vous avez sélectior~e .‘GS plages E’f’:ia"t la aucun enregistiema~ ~¢ rra effectus enregistrement microghanique n'est pas possivlel
PAUSEIN to interrupt recarding or playback pour interrempre la lecture ou l'enregistrement para interrumpir {pausa) la grabacian/reproduccion ' , recorder heads. compartment. lecture du CD, appuvr ¥ abord sur 570 M et pendant 64 7 secartes au débutet alafinde 3 Appuyez sur STOP EJECT M pour ouvrir le
REPEAT to cause the display skrwing the
different repeating mndfzps s 4 |nsert a hlank cassette with the open side Remargue : En mode SHUFFLE Hecture yeator- ensuite sur PLAY.PAUSE b I3 cassette, compartiment cassefte
c oz C ‘ . : Jou REPEAT {répétition d vie aue. »7 pen- . .
REMOTE CONTROL: TELECOMMANDE: MANDO A DISTANCIA: ) . sl Protecting tapes from accidental erasure down. ® ; N . 4 (nsérez une cassette vierge avec le coté ouvert
i : _ REPEAT the current track is played . b io be safequarded i 5 Press RECORD @ to start recording. dant /a fecture d'un programme. a recherche Etfacement d'un programme (en made stop) - Pour éviter Venregistrement en bas.
STOP ch duC Keep the cassette side to afeguarded in . s T g
| ;1o stop CD play paur arréter la lecture du CD para dar comienzo a la reproduccion de CD repeatedly. S . est uniquement possible & l'intéreur ¢ ung » Apartir de la position oo anpovel sur STOP I . - :
. : . ; ; front of you and break out the left tab. Now 6 For brief interruptions, press PAUSE 0. U " ' accidentel des cassettas  voir fig. 10 5 Appuyer sur RECORD @ et I'enregistrement
PLAY CD: to start CD play pour débuter la lecture du CD para detener la reproduccion de CD -REPEAT ALL: the entire CD or program is ¥ . . : Dlage ot iminde i . \ ppuy 9
4 PREV/NEXT » CD: ta skin forwards and backwards cder, par saut, avant et arrié saltar hacia adelante y hacia atra played repeatedly recording on this side is no longer possible. Taresume recording, press PAUSE It again. e ' Rem. : Vous effacere -1« = remaiamme * On peut éviter 'effacement accidentel d'un Commence.
K ] an pour proceder, P . etarere para ; | : ante y nacia atras : « To record aaain on this side of the casette tape 7 To stop recording, press STOP-EJECT . - SFVOUS INEITOMPEZ | ../ 7C. 030 o, gnregistrement en cassant |'ergot qui se § Pour une interruption de courte durée, pressez
VOLUME «» to adjust the volume level gler | duvol tar el nivel de vol ! pe. : : i
© adjus B voiume leve pDLlr regier le nIveau au volume para ajus ar el nivel de voiumen cover the apeﬂufe th a piECE} Uf adhesive [ape‘ . 8 VOUS ouvrer? le Comlﬁ\;r‘r;fngnr ou trouve a gaUChe. On ne peUt alors plUS enreqi- PAUSE 1L Pour reprendre "enreglstrement.

DISPLAY INDICATION

2 Toreturn to normal CD play, press REPEAT

until the display indicat-on disappears.

- ToraL TRACKS - in stop mode.

]

- ac Ao 5-whenyou erase a program

Note: When recocding from the radio ar 3 C0.
yau can connect @ microphone and mix the
sounds. Otherwise, be sure there is no
microphone connected that could disturb your
recording.

- 5i vous déplacer 'o = 'reteur POWER.

INDICATION DE UAFFICHEUR

- TOUTES LES PLAGES - ~n mode stop.
- PLAGE EN COURS - pendant 1a lecture du CD.
- SHUFRLE or REPEAT (ALt} - rrsque le mode de

F UL L -lorsque vous === avez de memanser
plus de 2C plages.

- e el - lorsque vous effacer o

strer sur la face correspondante.

¢ Cette oetection peut &tre supprimée en
ape a.4rtun petit morceau de ruban adhésif
Sut taerture.

7 Pour arréter I'enregistrement, appuyez sur

appuyer 3 nouveau sur cette touche,
STOPEJECT I

Remarque : Lorsque vous enregistrez 1a radio
ou un CD, vous pouvez connecter un
microphone et mixer Ies sons. Sinon, assurez-

_ Current Tracx _ during CO play £ Errooras o 15C-whenyou make an « irp respectif est active. programme. vous quif n'y a pas de microphone connecte.
SHUFFLE or REPEAT (Alf} when 'the respective ;rror in operating the CD pTayer or if the CD player - Program - engramme est disponsible. - [ £ or o o 50 lorsque vous faiter
- : ’ C De S AEE e be o euvercle dy fecteur une arreur de commande ou si fe lecteur ne i P B AAS |
playing mode is activated. cannot read the CD (see TROUBLESHOOTING}. ! TROUBLESHOOTING de CD est ouvert, peut lire le CO. DEPISTAGE DES PANNES o
- PRoGRAMM - when you play a programm. - no 5EL-whenyou press PROG and there is o _ _ - P24 -lorsgue vous mémonsez une plage. - mo 5EL - lorsque vous appuyez sur PROG - et 1 h
e f G SR E S awhen the CD lid is open, 1o track selected. e If a problem oceurs, first check the points WARNING: - Yo - lorsque vous réglez le volume. snas avir sélactionnéd da plage au oréatable, ® Siune paree = produ W fier i8S pants AVERTISSEMENT

- rren—————r sutvants avant de faife appel & un réparateuwr.

listed helow before taking the set for repair. 3 e soluti
® Sivols - W trouver de solution au

En sucun cas vous ne devez essayer de
* If you are unable ta solve a problem by

- . - Erck- ! ique.
- P& -when you store a track. - Uzl - when you adjust the volume. 5 ¢ k- pendant I'accord automatique
Ui

Under no circumstances should you try

PRESETS@ @
aano ()

VOLUME

=

TUNING

LD TAPE RADIO

Adjusting the sound

The bass frequancies can also be emphasized
if you place the set against a wall or
bnckshelf. (Do nat cover any vents and leave
sufficient room around the unit for ventilation.)

Environmental information

All unnecessary packaging material has been
omitted. We have done our utmost to make
the packaging easy separable into threg mono-
materials: cardhoard {hox), expandable
palystyrene (buffer), polyethylene (bags,
protective foam sheet).

Your set consists of materials which can be
recycled if disassambled by a specializad
company. Please observe the local

:l:ili‘lii:lt;or::tr:rg:;‘:i:gl:::si:;sdposal of Tape deck see fig. 11 indication No €D inserted Insert a GO les usées et de votre ancien appareil. un CD. te ?D aﬂétzlé placé 4 l'envers ::sére; te CD,lfa«‘:e iTlprirnee vers Ile ha‘[Jét_
. ! i inserted upside d Ins 0w . P . H : a lentille laser est embuée ttendez que la lentille se seit acclimatée
batteries and old equipment. To ensur;a igood recording and;xlayback CD inserted upside down nsert a 0D with label upwards Entretien voir fig. 16 a 17 Entretien des platines o

quahty 0 Tf e lape GECthr']%n t ‘f3 parts Laser lens is steamed up Wait untit the lens has acclimated e N'exposez pas Pappareil, las niles et fes cassette : voir fig. 11 Le CD saute des plages Le CD est endommage ou sale Remplacez ou nettoyez le CO

A-8-C after approx. 50 hours of operation. Hisques 0u les cassettes a 13 phe et 3 S0 ranter ¢ e nonne gualite e - D

. i ; ; RIES d i Le mode SHUFFLE oy 0 PROGRAM Annulez le mode SHUFFLE ou CD
. ; The CD sk od or d \ 0 ‘ I

General maintenance Use a cottonball stightly moistened with he CD skips tracks 0 is damaged of dirty Reptace or clean the CO —- I'humidite, au sable, & 1a poussicre ou 3 une i'envey wromant el de fecture, nettoye? les £S5t aCtive PROGRAM

see fig. 16-17

* Do not expose the set, batteries, COs or

cassettes to humidity or rain, sand cr to

_pyrancivn haat oo
CXCOSSIVE Noat cau

or direct sunglight.
The mechanical parts of the set contain self-
tubricating bearings and must not be cited or

. . . crossedrs ¢ L'enragistrement ne Les erqots de la cassette sont cassés Appliquez un morceau de ruban adhésif sur
lubricated ! done by playing a cleaning cassette through Recording does not  Cassetie tabis) mav be broken out Apply a piece of athasive tape aver M 2 AISses. o Arpiver sur PALISE ¢t rareye: ‘s canestans fonctionne pas I‘ouverture |
» You can clean thae set with a soft, slight! once. waork ke mrssing 1ab space ® V0o nguve: netteyer lapparel 3 Vadde 1ane e 13 . ; ! !
i ' hampe *aure 'pner : 8 1 es tétes magnétiques ). 'Latélécommande ne  Les piles n'ont pas &té insérées correctement Insérez-les correctement
dampened chamois leather. Do not use any Remote control does Batteries are inserted incorrectly ‘nsprt hattenes proper! peaJ g chame s minte caerement . d A ‘ I s Bn e T e
cleaning agents as they may have a corrosive S e ANENES PIOPOTY huricifiee N'Utlisee pas de proruits e Aemarque : Pour le nettoyage des tétes(@), fonctionne pas Les piles sont arrivées 3 epuisement  Insérez de nouvelles piles |

effact.

*

CD player maintenance and CD handling
The lens () of the CD player should never be
touched! (see fig. 15)

The lens may ctoud over when the set is
suddenly moved from cold to warm
surroundings. Playing a CD is then not
possible Leave the CD player in a warm
environment until the moisture evaporates.

To take the CD out of its box easiliy, press the
center spindle while lifting the CD (see fig.13).
Always pick up the CD by the edge and put it
back in its box after use.

To clean the CD, wipe it off in 3 straight line
from the center towards the edge using a soft,
lint-free cloth. A cleaning agent may damage
the disc! (see fig. 14)

Never write on a CD or attach any sticker to it.

alcahal or a special head cleaning fluid.
Press PLAY and clean the rubber pressure
roflers ©). S

Press PAUSE and clean the capstans (8) and
the heads (A).

Note: Cleaning of the heads (&) can also be

Headphones are connectad

Disconnect headphanes

Power cord is not securely connected

Connect the AC power cord properly

Batteries are exhausted

insert new batteries

Batteries are inserted incorrectly

Insert the batteries corractly

supply

Changing over from power to battery

Pull out the power plug from the
unit's jack AC MAINS

No reaction to
loperation of any keys

Electrostatic discharge

Discornect the set from power supply
reconnect it after a faw seconds

Poor radio reception  Weak radic aerial signal

Interference caused by the vicir v

recorders, COMPULErs, engines, oo

electnical equipmer? like Tvs vitag

Aim the aerial for optimum reception:
FM: incline and rotate telescopic aenal
AM/MW: rotate the entira set

nf wrop the radio away from electrcal

pge et

-
fdfrrornos o 158

CD is hadly scratched or dirty

Replace or c'eanthe CO

SHUFFLE or PROGRAM is active

Switch oH SHUFFLE or PROGRAM play

Poor cassette sound

crarn it o I
gquality or pressure-roller

Use of not surted cassete types
{METAL or CHROME !

Dust and dirt on the heads, capstan

Clean th2 heads, capstan and

pressure roller —

Only use NORMAL cassertas EC )
for recording

not function properly  Batteries are exhausted

Distance 10 the <115 1o large

Renlare hatterres

Reduce the distance

accentaees S vous rowas 'appareil contre un
mur gu suf une e*ane-e N'phstruez pas les
orfices et larsses w5 .samment d'espara
autour de l'appace i pour 'a ventilation:

Infarmations relatives a |'environnement
Tous les matériaux d'emballage superflus ont
A18 supprimes. Nous avons *ut ratre possihle
afin que 'emballage soit facilemert separable
en trois types de matériau * carton {boitel.
nolystyréne expansible {maténei tampon,
sotyethylene {sachets, panneau en mat'ere
olastique celiulaire de protection).

Votre appareill est composé de matériaux
pouvant &tre recyclés et réutilisés s'il est
démonté par une firme spécialisée.
Veuillez observer les régiements lo-
caux lorsque vous vous débarrassez
de ces matériaux d'emhallage, des gi-

chaleur excessive provoguee par -es appareils
e chauffage ou par la lumigre directe du

~so'esl, par exemple a Vintérieur d%un véhicule

na'e en plein soleil.
L avparsil est équipé de coussinets
autalabrifiants qui ne doivent pas &tre huilés

nettoyage car s proraent sy i et
corrosif.

La lentille 38 ne dout pas d1re rettavée, Voir
fig. 15.

De !a buée peut se fnrmer <0 '3 fennlle sile
lectaur est transpor'a souda r-mact dun
endroit froid & un erroit pis whasd Socela
se produit, il n'est pas possible ¢'écouter un
disque. Laissez le lecteur de CD dans un
endroit chauffé jusqu'a ce que I"humidité

5 pore,

Pous setir facilement le CD de son boitier,
appa. e sur la partie centrale de ce dernier
tout en saulevant le CO, voir fig. 13.
Maniputez toujours les disques par 'e bord et
remettez-les toujours dans leur bottier apres
usage.

Pour nettayer le CO, frottez en ligne draite du
centre vers 1a périphérie, a |'aide d’un chiffon
doux non pelycheux, voir fig. 14. Un agent de
nettoyage peut endommager ie disque!
N'écrnivez ou ne coller -amars & etiquette sur

pieces 4 8 ¢ indiguées dans la figure toutes
les 50 heures environ Gu, 8N mOvenne, une
fais par mois. Utilisgz un coton tige
iggérement imbibe daleee!, oua arodui
prevy a4 cet effet

e Arnuver sur PLAY et nettaver fes 237218

vous pouvez également utifiser une cassetra
de nettoyage.

+t
L

i ic tun : ; : -mé ‘ il, car vous

- FUL L - whenyou try to st pthan 0tracks - Srch-d t _ : : A L : : . R robleme 2 | aide des conserls suivants, réparer vous-méma I'appareil, s

i you try ta stare mar c uring automatic tuning follo_wmg these hints, consult your dealer or t_a rep.mr the set yourself, as this will . ; La plaquette signalétique est située Sdressez-vous'a oS conserssuwants, perdriez tout droit en matiére de garantis.
service center. invalidate the guarantee, "'GENERALITES sur le dessous de I'appareil. eniratien.

' N The typeplate is located ‘Problem ~Possible Cause Remady Reglage du son Entretien du lecteur de CD ot des [PROBLEME CAUSE POSSIBLE REMEDE

i GEN ERAL“ |_N FORMATIO N » _on rha base of the set. - No sound /no powsr  VOLUME is not adiusted Adjust the VOLUME » .5 raquences des araves seront également disques compacts ‘Pas deson/ Le VOLUME n'est pas ajusté Ajuster le VOLUME

Ipas d*alimentation Le casque d'écoute est branché

Débranchez le casque d"écoute

i te cable secteur n'est pas

Branchez le cdble secteur correctement

; correctement branchg
Les piles sont vides

Remplacez-les par des piles neuves.

Passage de I'alimentation secteur
4 I'alimentation par piles

La position des piles est incorrecte

~ Replacer les piles correctement.

Retirez 1a fiche secteur de la prise
de Vappareil

Le systéme ne réagit  Décharge électrostatique
plus & aucune commands

Mettez le systéme hors tension et 4 nou-
vaau sous tension aprés quelques secondes

Mauvaise réception Les signaux radio sont faibles

radio

Qrientez I'antenne pour une meilleure
réception;

FM. inclinez et tournez |'antenne télescopique;
AM orientez |'apparell i

T A AT S S
magnétascopes, moteurs #1C

3 g ormpmitd Aenng.
3 RS L 4

E'oignez I'appareit radio des équipements

Indication [ oE -

oo o 50 Pas de CD dans le tiroir de CD

Remplacez ou nettove? le CO
Insérez un CD

Mauvaise qualité du
son de la cassette
ou e galet presseur

De la poussiére et des impure1és se
sont dépasées sur les tétes, ‘e cabestan

Nettover les tétes, le cabestan et le galet .
prasseur |

convient pas (METAL ou CHROME)

Vous utilisez un type de cassette qui ne

Utilisez uniquement des cassettes ‘
NCRMAL (IEC 1) pour I'enreqgistrement.

1placnmmane.. ot g grande

ta drstance séparant appare| de 1a

Reduise: 1a distance




